



報道関係者各位 PRESS RELEASE 2023年1月10日 **Nature**Lab

ランドリンとダイアンから春を感じるサクラの限定品発売 今年も「サクラでミラクルいい香リン♪2023キャンペーン」開催!



株式会社ネイチャーラボ(本社:東京都渋谷区)が展開するプレミアムホームケアブランド『ランドリン』とヘアケアブランド『ダイアン パーフェクトビューティー』より、毎年好評の春を感じるサクラの香りの限定品発売を記念し、2023年1月10日(火)~2月9日(木)の期間にSNSプレゼントキャンペーンを開催いたします。

本キャンペーンでは、Twitterにてご応募いただいた方の中から抽選で【サクラコンプリートセット】を5名様に、【ランドリン&ダイアンお試しセット】を95名様にプレゼントいたします。

この機会にぜひ、春を感じる新しいサクラの香りをお楽しみください。

詳しくはキャンペーン公式WEBサイトへ https://www.naturelab.co.jp/sakura2023/

■「サクラでミラクルいい香リン♪2023キャンペーン」概要

期間:2023年1月10日(火)10:00~2月9日(木)23:59

賞品: 【サクラコンプリートセット】合計 5名様

・「ランドリン SAKURA チェリーブロッサム 2023」一式(6種×各1個)

(柔軟剤、ファブリックミスト、ルームディフューザー、部屋用フレグランス、ペーパーフレグランス、 クルマ用フレグランス)

・「ダイアンパーフェクトビューティー ミラクルユー サクラ」一式(3種×各1個)

(シャンプー、トリートメント、マエガミスティック)

【ランドリン&ダイアンお試しセット】合計 95名様

- ・ランドリン 洗たく用洗剤 1回分×2個
- ・ランドリンボタニカル リラックスグリーンティー 1回分
- ・ランドリンボタニカル ベルガモット&シダー 1回分
- ・ダイアンパーフェクトビューティー パワートリートメントマスク 1回分×2

応募方法: < Twitterで応募>

- ・ランドリン①ランドリン公式Twitterアカウント(@Laundrin jp)をフォロー
 - ②対象投稿をリツイートして応募(コメントをすると当選確率アップ!)
- ・ダイアン ①ダイアン公式Twitterアカウント (@MoistDianeTweet)をフォロー
 - ②対象投稿をリツイートして応募(コメントをすると当選確率アップ!)



商品特徵

ランドリン SAKURA チェリーブロッサム 2023

風に舞う桜の花びらのようなフレッシュで華やかな香り

トップノートのフレッシュなピーチとミドルノートのサクラやチェリーが 上品に甘酸っぱく混ざり合い、ランドリンを代表するクラシックフローラ ルの香りを思わせるムスクがやさしく全体を包み込みます。



■柔軟剤



本体: 600mL 767円 詰替: 480mL 547円

■ファブリックミスト



370mL 547円

■ルームディフューザー



80mL 987円

■部屋用フレグランス



220mL 657円

■ペーパーフレグランス



1枚 360円

■クルマ用フレグランス





1個入り 547円

※価格は全て税込表記※発売日:2023年1月10日(火)



ランドリンとは

2013年に発売されたプレミアムホームケアブランド。 ブランドを代表する柔軟剤「クラシックフローラルの香り」は、 2019年から3年連続売上No.1*を記録。現在は部屋用フレグラ ンスや洗剤なども展開している。

※ 出典 True Data 柔軟剤香り別年間売上ランキング(2019年1月~2021年12月)

公式オンラインストア: https://laundrin.jp



ダイアン パーフェクトビューティー ミラクルユー サクラ

春を感じるチェリーブロッサムの香り

春の息吹を感じさせてくれるような繊細で心惹かれる桜の香りは、大人の 女性の可愛らしさを引き立てます。ダイアンならではの存在感のある香り に仕上がりました。



■シャンプー&トリートメントセット





450mL×2 / 1,320円

■マエガミスティック サクラ



ナチュラル 10mL/ 1,320円

※価格は全て税込表記※発売日:2023年1月10日(火)



Diane Perfect Beauty ミラクルユーとは

「パーフェクトビューティー」を追求した結果、枝毛ケアのための新処方の開発に成功し、シリーズ最上級のダメージケアライン「ミラクルユー」が2019年8月に誕生しました。

日本初配合原料により、かつてない高いダメージ補修力とコーティング力でカラーリングの色落ち等をしっかりケアしながら、 驚くほど軽やかに仕上がりを体験いただけます。

全ての女性のパーフェクトビューティーを応援し、ダイアンは進化し続けます。

ダイアン パーフェクトビューティー

公式ブランドHP: https://www.moist-diane.jp